不锈冷轧厂

多措并举做好防汛工作

本报讯(诵讯员 柴 巍)为 有效应对连日来的强降水,做好 防汛应急工作,不锈冷轧厂积极 采取措施,多措并举切实做好防 汛工作,确保汛期安全生产。

一是高度重视,周密部 该厂要求各级领导干部进 一步提高认识、靠前指挥,把防 汛工作当作当前重要的一项工 作来抓,细化分解工作目标,层 层压实责任。针对今年汛期雨 水频繁、雨量较大的特点,厂领 导分头带队对各区域防汛情况 进行不定时的专项检查,及时召 开防汛现场视频会布置防汛工

一步把防汛工作做实做细,确保 汛期生产经营的稳定顺行。二 是加大检查排查力度。持续对 全厂范围内的防汛设施、防汛物 资进行全面细致的排查以及对 防汛工作的落实情况不断进行 督导检查。该厂要求对发现的 隐患立即整改,责任到人按时反 馈,形成闭环管理。同时抽调调 度室、各科室作业区专人进行汛 期值班,严防死守,始终保持高 度警惕,确保汛期人员到位、物 资到位、装备到位,应对汛情能 够做到拉得出、打得赢。同时该

作,确保防汛工作稳步推进,进 厂要求设备能源科、电气作业区 对设备设施的防雷接地系统进 行再检测再排查,及时消除隐 患,确保防汛设备设施正常使 用。三是进一步完善防汛预案, 进一步提高职工预防和处置防 汛突发事故的能力。对容易积 水的车间大门、道路积水区域进 行实战防汛演练,不断加强职工 的防汛应急处置能力。

该厂要求全体干部职工以 高度的责任心落实好汛期的各 项工作,以守土有责、守土负责、 守土尽责的态度,确保安全度 汛、安全生产。





为保障太钢通信和网络的安全畅通,近日,信 自公司组织开展防汛演练,进一步检验重点部位在 发生汛情时员工的快速应急处置能力,提升了员工 自防自救的能力,为确保太钢通信和网络安全畅 通、稳定运行奠定了坚实基础。

宋智义 摄

"活 量月 动

(上接第一版)发挥企业文化 的积极作用,推动满足用户 需求工作标准的量化和可衡 量,引导全员把标准转化为 日常思维和行为习惯。二是 改进工作方式方法,推动问 题有效解决。要坚持问题导 向和结果导向,善于抓住主 要矛盾,针对性开展"一对 一"的分析,特别是要全方 位与优秀企业质量管理方法 对标,在落实质量管理体系 上下功夫,在对标中求得创 新和突破;要快速建立质量 管理信息化平台,推进数据 共享,变事后分析为事前控 制;要进一步优化流程,加 强各方面的协同,推动各级

质量管理者切实履行好职 责,质量管理工作者也要自 身过硬,求真务实,承担起 应有的职责,充分发挥作 用。三是重视质量人才队伍 建设,大力培育将才和工 匠。要大力营造敬业、奉献 的良好文化氛围,构建有利 于人才脱颖而出、快速成长 的环境,引导全员专心、专 注、专一,干一行、爱一行、 钻一行,立足岗位成才成 长。要加强即时激励,坚持 唯实不唯上,为人才成才成 长搭建施展才华的空间和平 台,造就一大批领军人才, 带动团队快速成长。

高建兵最后强调,公司

各方面要高度重视质量工 作,采取扎实有效的措施,落 实"质量月"活动确定的目标 和措施,齐心协力推动质量 工作再上新台阶,为公司高 质量转型发展作出新贡献。

装备部、炼钢二厂、热连 轧厂分别围绕"设备功能精度保障提升"、"质量职责和 流程优化"推进情况、"质量 攻关提升"进行了汇报。

太原本埠各第二级单位 正职领导、主管副职领导, 公司机关相关部门部长在主 会场参会。各单位厂级领 导、相关科长和作业区主 管、骨干技术人员和操作人 员代表在分会场参会。

开好班前会 凝聚生产力

吴 昊

班组要确保安全生产 不仅关系到人员的岗位技 能水平、安全意识,还有一 个更重要的因素,那就是 员工之间、班组之间的团



"班前会是企业基层

的日常工作会议,也是一种管理方式,更是班组建 设的铺路石。"这句话指出了班组的地位、作用和本 质,作为基层的组成单位,班组建设的好与坏直接 影响企业的发展。

班前会是一种会议,更是解决班组常见问题的 一种管理方法。班前会是班组长向员工传达上级 的意见、布置工作任务、自检工作等的主要途径,起 到承上启下、上传下达的关键作用,进而激发班组 的正能量,实现高效执行力。班前会的中心思想应 该是"在实践中总结,在总结中凝聚生产力'

讲任务,抓安全,讲培训,抓点评。在班前会中 将这四点与工作情况相结合总结工作、点评好坏、 防范安全等等,这样才能管理好班组,控制班组的 工作节奏。在这种方式方法中慢慢总结不足,积累 经验,提升班组成员素质,完善班组建设。

在班组这个家庭中,我们的班长就像是个"管 家婆"一样管着我们。工作上,大事小事都操心,组 员犯错误,他会严厉批评、耐心开导。当然,如果组 员工作积极,他也会提出表扬。每位组员都能做到 相互理解、相互包容,在做好自己分内的事情以外, 还能互帮互助。上级布置下各种任务,每位组员都 积极努力完成,从不推脱、从不斤斤计较。在生活 中,我们不仅是同事和朋友,更是亲人

在今后的工作中,我们永远齐心协力,心往一 处想,劲往一处使,做到团结协作,及时发现问题、 解决问题,避免事故发生,确保安全生产,让我们的 组员永远记住:开好班前会,凝聚生产力。

厚植沃土育人才

(上接第一版)王海瑞,2005年7月从山西工程职业技术 学院毕业分配到炼钢二厂。他踏踏实实,一步一个脚印,从 转炉炉前工到炉长,直到现在的运行班长,积累了丰富的生 产实践经验,多次获得厂和公司技术比武状元。在提高自己 技术的同时,王海瑞也不忘培养新人,这几年经他手就培养 出2名优秀主操,1名优秀炼钢工。

说起王海瑞的成长,离不开炼钢二厂冶炼专家、"中华技 能大奖"获得者吕涛的功劳。"当时,厂里明确提出来,用三年 时间,必须把海瑞带出来。好在海瑞最大的特点就是性格坚 韧,有毅力,他总是能心无旁骛地坚持做一件事,不断磨炼自 己,提高自己,这种精神很可贵。"吕涛满脸欣慰。

在单位要炼好钢,在社会上还要做一个好公民。王海瑞 不仅炼钢上是一把好手,还在吕涛师傅的引领下,踏上了献 爱心之路。多年来,他积极参加义务探望慰问太原市精神病 院智障老人的公益活动,受到各方好评。他本人也因此被评 为"感动太钢"人物。

"炼好钢,首先要培养人、锤炼人、造就人,经过这些年坚 持不懈地培育和熏陶,在炼钢二厂,不畏困难、积极进取、奋 发向上的强大正能量得到弘扬,各类人才脱颖而出、健康成 长的小环境和生动局面得以形成,为全厂生产经营任务的完 成发挥了巨大的作用。"厂党委副书记、纪委书记、工会主席 刘春虎深有感触地说。

在今年的太钢科技质量工作会议上,有5名科技工作者 被评为太钢杰出科技贡献者,炼钢二厂冶炼三作业区党支部 书记、主管侯海滨就是其中之一,这也是几年来从该作业区 走出的第五位获此殊荣者。一个作业区先后有5人获得公 司的科技质量重奖,实属难得。

厚植沃土培育匠心。优秀人才的成长,凝聚和带动着一 个个团队的成长。目前炼钢二厂已经拥有3个职工创新工 作室和1个国家级技能大师工作室。